

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: **Martina Kaňkovská**

Vysoká škola: ***Pedagogická fakulta JU v Č. Budějovicích***

Katedra: ***výchovy ke zdraví***

Studijní obor: **výchova ke zdraví**

Datum odevzdání posudku: **19. 5. 2010**

Vedoucí bakalářské práce:
Mgr. Jan Schuster, Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Nevhodná obuv jako jedna z příčin deformit nohou, vliv prevence a efekt kompenzačních pomůcek.

Předložená bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem a to jednou z příčinou nejčastější deformity dolních končetin, tedy použitím nevhodné obuvi. Dále sleduje efektivitu kompenzačních pomůcek na vzniklé potíže.

V teoretické části autorka podrobně rozebírá anatomii a fyziologii nohy a její deformity. Autorka zde čerpá z dostatečného množství odborné literatury. Na základě diagnostiky a charakteristiky širokého spektra funkčních poruch nohy uvádí i možnosti kompenzace těchto potíží za přispění kompenzačních pomůcek, obecných preventivních zásad z oblasti zatěžování a výběru obuvi. Kontext práce je doplněn i aplikací preventivních cvičení a doporučení z oblasti fyzioterapie. V této části práce autorka prokazuje dostatek trpělivosti a odborné erudovanosti k zpracování literárních zdrojů, čímž zajišťuje širokou teoretickou podporu zpracovaného tématu. Výsledkem teoretické přípravy jsou odborné podklady pro fundované založení zpracování části praktické. Z formálního hlediska autorka tuto část práce zpracovává podle standardů normy ISO 690 a využívá jedné z možností uvádění citací, která je doporučována pro medicínské obory.

V praktické části autor definuje hlavní cíl práce, který upřesňuje v cílech dílčích. Nosnou částí tohoto úseku práce je stanovení odborných otázek, které jsou odborně vymezené a striktně charakterizované. V části Metodika autorka popisuje využití metody, charakterizuje zkoumaný soubor, podmínky a průběh výzkumného šetření. Zjištěné výsledky jsou prezentovány pomocí grafů v přehledné formě s doplňujícím komentářem a věcnou diskuzí. Zde postrádá diskuzi nad problémem v širším měřítku, ale především preciznější zpracování zjištěných údajů. Přestože se jedná o aplikaci dotazníkové metody na specifickou úzce strukturovanou populační skupinu, vyhodnocení pouze absolutně snižuje vypovídající hodnotu zjištěných výsledků. Jedná se o dílčí nedostatek jinak v práci komplexního charakteru.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte zásady aplikace pohybové aktivity a jejího případného omezení v prevenci a nápravě deformit DK.
2. Jaké jsou možnosti využití a doporučení pro kompenzační pomůcky v dětské populaci?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: výborně

.....
podpis oponenta práce

V Českých Budějovicích dne: 19. 5. 2010

Stupeň kvalifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------